

重大疾病又多了几家定点医院

3月1日后入定点医院可享受优惠政策

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,我省确定了试点重大疾病第二批定点医院。

据介绍,安徽省立新安医院、中国人民解放军第105医院、合肥市第一人民医院、合肥市第二人民医院、阜阳市人民医院、安庆市立医院为儿童先天性心脏病外科手术治疗按病种付费第二批定点医院。

其中,中国人民解放军第105医院、合

肥市第一人民医院、合肥市第二人民医院、阜阳市人民医院、安庆市立医院定额标准分别为,先天性心脏病(3周岁以下),外科手术治疗每例费用定额3.1万元,新农合按50%的比例支付定额1.55万元,医疗救助按20%的比例支付定额0.62万元;先天性心脏病(3~14周岁)外科手术治疗每例费用定额2.8万元,新农合按50%的比例支付定额1.4万元,医疗救助按20%的比例支付定额

0.56万元;安徽省立新安医院定额标准:先天性心脏病(0~14周岁),外科手术治疗每例费用定额20万元,新农合按50%的比例支付定额10万元,医疗救助按20%的比例支付定额0.4万元。

省卫生厅规定,除定额标准外,符合按病种付费范围的先天性心脏病患儿在第二批定点医院转诊、治疗及补偿等其他管理规定,按照有关规定执行。符合按病

种付费范围的先天性心脏病患者按照当次住院实际发生的费用,按照30%的比例自付。

据悉,第二批定点医院对2011年3月1日后入院的符合按病种付费范围的先天性心脏病患儿执行按病种付费政策,试运行期1年。凡2011年3月1日前入院的先天性心脏病患儿仍按照统筹地区原补偿方案执行。

安徽 2010 十大新闻人物揭晓

汪雪艳、陈维亚、张宁海等人入选

星报讯(记者 桑红青) 昨晚,由安徽广播电视台主办的“心动2010·安徽年度新闻人物”颁奖典礼在合肥奥体中心举行。最终评选出十位(组)成为2010年度十大新闻人物。他们分别是:异国救援的维和警察汪雪艳、黄礼杰,驻扎高原的援建人刘

健,笑对人生的老支书王坤友,信息时代的探海蛟龙管良龙,背着瘫痪妈妈上学的90后大学生金书家,惊艳亚运的总导演陈维亚,舍己为人、光荣牺牲的人民警察张宁海,创造快乐的网络才俊唐彬森,感动异乡的打工妹刘丽,重塑徽商群像的实力作家

季宇。两个多小时的直播现场,气氛热烈,振奋人心而又感人至深,现场许多观众流下了感动的泪水,新闻人物身上散发出的令人感动的情怀,充满人性光华的品质,对社会将起到很好的示范作用。

大熊猫“乐生”抵达阜阳

将在阜阳生活3年



昨晚,一位特殊的客人——大熊猫“乐生”乘坐四川的3U8987航班空降合肥,随后乘专车抵达阜阳生态园。

据悉,“乐生”将在阜阳生活3年,阜阳市政府新闻办将于1月17日下午3时在阜阳生态园热带植物园C区休闲厅举办第三届游园灯会暨阜阳生态园大熊猫馆开馆新闻发布会,届时,大熊猫将与游客正式见面。 记者 杨文艺 文/图

船老大“乖”了,“鬼子六”要上诉

蚌埠特大涉黑案38名被告中有20人表示上诉

星报讯(侯靖 记者 何曙光) 在孙华船、胡业峰、孙华柱涉黑案一审上诉时限截止后,记者从怀远县法院了解到,本案涉及的38名被告中有20人已在规定时限内向法院提交上诉申请,头号主犯孙华船未向法院提出上

诉,另外两名主犯“鬼子六”胡业峰以及孙华船的弟弟孙华柱均不服一审判决,提出上诉。2010年12月22日,怀远县法院一审宣判,孙华船因组织、领导黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、赌博罪等9项罪名,执行

有期徒刑20年,罚金395万元;胡业峰6项罪名获刑16年,罚金186.6万元;孙华柱4项罪名获刑15年6个月,罚金100万元。其他涉案35名被告人被判处有期徒刑19年至10个月不等刑期,部分获缓刑。



关爱空巢老人, 关注可怕的楼梯

编者按:人老先从腿上老,随着年龄的不断增长,爬楼渐渐成为了老年人的“心头病”,一句“想到爬楼梯,就害怕。”道出了不少老年人的心声。



上楼归来要躺一个小时

居住在上海市新渔路300弄15号楼的季奶奶今年76岁,对于年事已高的她而言,上下楼,成了她每日必然攻克的难题。

季奶奶居住的楼房,是高层六层楼的水泥楼梯,楼道狭窄,两边的水泥扶手光滑锃亮。季奶奶告诉记者,都是老人们扶着上楼时“摸亮”的。

季奶奶说,她是54岁时搬进这栋楼的。“那时身体好,上楼几乎没感觉。后来年纪大了,身体差了,尤其是双腿不行了。”季奶奶拍着双腿说,“身体不好时,买楼上楼都要歇上几次。爬久了不仅脚发软、头发晕,心里还闷的慌,回家后要靠在椅子上休息一两个小时才能缓过劲来。”

蜗居在家,“楼下生活”成了奢望

季奶奶说:“现在有很多像我一样的独居老人,逛

公园和邻居聊聊天是唯一的娱乐活动,但是儿女不让我下楼啊。”问其原因,季奶奶说:“下楼时,双腿没力,特别容易摔跤,所以儿女都不让我单独下楼。曾经有段时间半年没去过公园。那时,除了看电视,还是看电视,想找个说话的人都难。”

用了半年黄金搭档,楼梯再也不可怕

“后来,女儿给我买了黄金搭档,我想买也买了,吃了不辜负女儿一片孝心,服用了几盒后,渐渐觉得上楼不像从前那么喘了。”季奶奶笑着说:“当时还没想到是黄金搭档起的作用,是女儿‘邀功’,才突然醒悟过来,这黄金搭档啊,真是个好东西!”

季奶奶说,“以后还真离不开黄金搭档了,女儿告诉我,黄金搭档是经过国家检测的正规产品,所以才放心买给我吃的,都说女儿是贴心小棉袄,真是贴到心里去了!”

孤独也是种病

目前,我国的老龄人口已达1.6亿,并且以每年800万的速度增长,城乡空巢比率分别为49.7%和38.3%。

五大心理健康问题

- 一、大把时间不知如何打发;
- 二、疑心自己得病;
- 三、迷信心理严重,容易被街头算卦者蒙骗;
- 四、斤斤计较,特别在乎别人对自己的评价;
- 五、没有安全感,独自呆在屋里会感到害怕。

三大解决办法

- 一、举全社会之力,由政府、社会、家庭来共同解决;政府要协调各个行政部门,加强对老年人的教育,办老年大学,吸引老年人参加社会活动,让老年人融入到社会中去。
- 二、其次,提倡新时代的孝文化;做子女应尽赡养责任,让空巢老人就会找回自己的天伦之乐。
- 三、“积极老龄化”应对空巢。老年人要多与社会接触,多参加社区活动,多聊天、进行户外运动,开阔视野、转变观念,抛弃心理上对子女的依赖感。

黄金搭档: 中国运动员专用营养品

腰好、腿好、精神好

- VD 和钙搭档,有利强壮骨骼
- VC 和铁搭档,能提高抵抗力
- VE 和硒搭档,帮助体力充沛

